

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Андрушівської міської ради
16 лютого 2024 р. № 60

ЗВІТ
про результат виконання Програми «Розвиток молодіжної політики
Андрушівщини» на 2021-2025 роки за 2023 рік

На території Андрушівської міської територіальної громади діє Програма «Розвиток молодіжної політики Андрушівщини» на 2021-2025 роки затверджена рішенням сесії міської ради від 23 квітня 2021 року № 4 затверджено Програму «Розвиток молодіжної політики Андрушівщини» на 2021-2025 роки.

Мета програми - створення системи соціальних умов для ефективної соціалізації та самореалізації молоді Андрушівщини, забезпечення всебічної підтримки та розвитку, реалізації інтелектуального, фізичного, творчого потенціалу молоді громади.

Молодь є важливою складовою суспільства, носієм інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного прогресу. Проте існує багато проблем, пов'язаних з достатньо низьким рівнем економічної та громадської молоді.

Залишається доволі мала участь молоді у суспільно-політичному житті держави і формуванні політики з питань, що впливають на її життя, розвиток та вирішення нагальних проблем.

Найактуальнішими проблемами сучасної молоді є погіршення здоров'я, зокрема через поширення вживання алкоголю та наркотичних речовин, ВІЛ/СНІД.

В закладах загальної середньої освіти було створено об'єднання «Євроклуби Андрушівщини». Протягом лютого – травня 2023 року відбувалися зустрічі лідерів “Євроклубу Андрушівщини” з головою обласної організації “Євроклуб”, професором, доктором соціологічних наук О.М.Діковою - Фаворською з метою участі молоді громади у новому проекті "Марафон ідей та активностей України і ЄС - разом до Перемоги!" Старшокласники та молодь громади брали активну участь у створенні відеопроєкту «Всі діти війни мріють бути дітьми миру», були активними учасниками онлайн-флешмобу “Разом творимо” від Представництва ЄС в Україні до Всесвітнього дня поезії, який був започаткований Марією Габріель, комісаркою ЄС з інновацій, досліджень, культури, освіти та молоді, організовували акції «Допоможемо нашим військовим», брали участь в обласному форумі Євроклубів Житомирщини.

Указом Президента України було започатковано соціальний проєкт «Активні парки - локації здорової України», який об'єднує мешканців громади різного віку, популяризує активний спосіб життя усіх категорій громадян.

Мета проєкту - зробити доступним спорт для громадян та залучити групи населення до оздоровчої рухової активності у місцях масового відпочинку. Соціальний проєкт передбачає нові форми залучення різних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, до здорової рухової активності у місцях масового відпочинку. До організації занять з оздоровчої рухової активності та дозвілля громадян залучений фахівець у сфері фізичної культури та спорту - тренер Андрушівської дитячо-юнацької спортивної школи Надія СВИРИДЮК. Задля проведення індивідуальних тренувань в межах локації розміщені та влаштовані спортивні знаряддя та елементи: зокрема тірнік, бруси, шведська стінка, організовано вільний доступ для тренувань. Активні парки- це безкоштовна можливість як для дорослих, так і для дітей та молоді подбати за своє здоров'я та фізичну підготовку. Цей проєкт популяризує здоровий спосіб життя серед широких верств населення.

З метою забезпечення ефективної діяльності у реалізації державної політики щодо соціального становлення та розвитку молоді, підтримки молодіжних ініціатив управлінням національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської ОВА проводились семінари, вебінари для старшокласників різної тематики у тому числі фінансової, цифрової, медіаграмотності, правової спроможності для активної участі та інтеграції молоді в суспільне життя.

Особлива увага приділяється питанню з національно-патріотичного виховання. За звітний період у закладах освіти проведено значну кількість виховних годин, зосереджених саме на формування патріотизму та виховання гідної особистості своєї країни. Активно проводиться профорієнтаційна робота серед старшокласників на подальшу службу в Збройних силах України шляхом проведення конкурсів, вікторин, змагань. За участю працівників військкомату та воїнів АТО, ЗСУ проводяться навчальні заняття із військової підготовки на теми «Специфіка військової праці», «Особливості служби в Збройних Силах України».

Активно проводились

Для педагогів та учнів закладів загальної середньої освіти є актуальним організація, збирання та поширення інформації про героїчні вчинки українських військовослужбовців, бійців добровольчих батальйонів у ході війни, волонтерів та інших громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України.

В кожному закладі є державні символи України. Проводяться різноманітні заходи: виховні години «Державна символіка України», «Що необхідно знати про національну символіку», «Чому наш прапор синьо-жовтий», «Про що розповідає наш герб», «Національні символи України», «Історія української державної символіки», конкурси за національно-патріотичною тематикою, фестивалі української казки та пісні, конкурси знавців української мови, благодійні акції щодо допомоги бійцям ЗСУ.

До Дня пам'яті жертв Голодоморів у закладах освіти проводився загальношкільний урок пам'яті. Учні вшановують пам'ять про загиблих

співвітчизників хвилиною мовчання. У ході відзначення Дня Соборності України та Дня Гідності та Свободи, вшанування пам'яті Героїв Крут проведено урок «Українці у боротьбі за створення власної держави» (9-11 класи); годину спілкування «Їм було лише шістнадцять» (6-8 класи). З особливою урочистістю пройшли заходи з вшанування Небесної Сотні, зустріч з учасниками ЗСУ.

Для молоді організовувалися та проводилися профорієнтаційні роботи представників вищих начальних закладів, установ та підприємств.

У 2023 році молодь та заклади освіти Андрушівщини активно займалися волонтерською діяльністю та допомагали ЗСУ.

Начальник відділу освіти,
молоді та спорту

Світлана РУДЮК